

埃及总统首访欧洲意图何在

□新华社记者 马岩

聚焦经济议题

埃及国内舆论普遍认为,塞西政府当前最重要的任务莫过于使国家经济尽快复苏,让民众生活尽早改善,因此,他此次访欧首要目的就是吸引欧洲投资和加强同欧洲的经贸合作。

访意期间,塞西见了54家意大利企业的代表,介绍了埃及的投资政策和环境,鼓励他们赴埃及投资。最终,埃及双方签署了九项经济合作协议,涉及制造业、能源、金融服务等多个领域,总产值高达五亿美元。

在法国,塞西着力向数十名法国企业家推荐埃及的“苏伊士运河走廊经济带”计划,希望利用法国的先进科技来发展埃及的高技术产业。两国最终签署了三项合作协议,内容涉及轨道交通、天然气开采和房地产等领域。

埃及苏伊士大学社会科学教授萨拉马表示,由于距离较近,埃及与欧洲

埃及总统塞西24日至27日展开了就职以来的首次欧洲之旅,其间他先后访问了意大利、梵蒂冈和法国,就经济、政治和安全等议题与欧洲国家领导人会谈,双方达成了一些共识。

分析人士指出,尽管目前埃及与欧洲国家在人权等方面还存在一定分歧,但双方改善关系的大幕已经开启,未来双方的合作可望不断发展和深化。

自古就联系紧密。欧洲国家看重埃及优越的地理位置和充足的廉价劳动力,埃及则需要欧洲国家的资本和技术,双方经济高度互补,未来合作前景广阔。

加强反恐合作

除经济合作外,塞西与意大利总理伦齐和法国总统奥朗德谈论最多的就是反恐。其背景是,当前的利比亚乱局给邻近的埃及和欧洲国家都带来了严重的负面影响。

塞西在出访前接受法国媒体采访时说,埃及不会派兵进入利比亚,但会提供力所能及的帮助,同时呼吁欧洲各

国支持利比亚合法政府和议会,反对极端势力。

分析人士认为,塞西所指的帮助可能是为利比亚政府军提供武器和训练等。

伦齐和奥朗德在会见塞西时均表

示,埃及作为与利比亚有漫长共同边界的国家,在解决利比亚问题中发挥着无可替代的作用。意大利和法国愿意与埃及密切协调,共同打击恐怖主义。

此外,意大利和法国还决定给予埃及一定的军事援助:意大利打算向埃及出售一批海岸线监控设备;法国则已与埃及签署合同,向其出售四艘“追风级”隐身滨海战斗舰,未来还将出售数架“幻影”2000系列战斗机。

“人权”分歧犹存

虽然欧洲与埃及在经济、反恐等领域有巨大的共同利益,但欧洲国家仍没有彻底放弃在“人权”问题上对埃及政府施加压力。

去年7月,塞西领导埃及军方解除了总统穆尔西的职务,随后又对穆尔西支持者的示威营地进行大规模清场,造成上千人死亡。欧盟严厉谴责了埃及军方“侵犯民主和人权”的做法,并一度对埃及实施“武器禁运”,双方关系降至冰点。今年6月,埃及总统选举顺利完成后,欧盟认为埃及“在向民主过渡的道路上迈出重要一步”,之后双方关系又迅速回暖。

萨拉马认为,面对欧洲国家在“人权”问题上的指责,埃及政府不太可能作出实质性让步,而是会继续压制穆斯林兄弟会势力,并控制未经允许的抗议示威活动,以维护社会稳定。

(新华社开罗11月27日电)

罗马向反对女性暴力亮红灯

据新华社罗马11月26日电(记者葛晨)意大利罗马市中心的人民广场25日晚亮起红灯,挂起标语,抗议针对女性的暴力行为。在“国际消除针对妇女暴力日”这一天,罗马人民广场举办活动“罗马说不”,在广场墙壁上和雕塑周围打出标语,普及相关知识,以引发公众警觉;十余名艺人在罗马市各个区上演情景剧,讲述女性遭受家庭暴力的真实故事。

彝族火把节暂未入选非遗名录

据新华社巴黎11月26日电(记者尚栩)联合国教科文组织在巴黎总部举行的保护非物质文化遗产政府间委员会第九次会议26日审议批准了18个申报项目入选非遗名录,中国彝族火把节暂未列入。

此次入选非遗名录的项目包括朝鲜民歌阿里郎、印度传统铜器工艺、日本和纸传统手工制纸工艺、布隆迪皇家鼓乐祭祀舞蹈、保加利亚传统地毯制作工艺等。

以色列举办无人机展会

据新华社耶路撒冷11月26日电(记者郁伟)国际无人机系统协会2014年度展会26日在以色列里雄莱锡安市开幕,来自世界各地的40余家企业展示了多种无人机系统产品。

以色列航空工业协会在本次展会上首次展出“超级苍鹰”HF无人机,该型无人机能在万米以上高空完成约45小时飞行。

美宣布埃博拉疫苗初步通过人体测试

新华社华盛顿11月26日电(记者林小春)美国政府卫生机构26日宣布,一种埃博拉疫苗已初步通过人体测试,可以安全使用,并显示出一定的免疫保护效果。

这种疫苗由美国国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所与英国制药企业葛兰素史克公司合作开发。今年9月,美国国家卫生研究院招募20名18岁至50岁的健康成年人进行一期临床试验,主要测试其在人体中的安全性,其中一半人接受较低剂量的注射,另一半接受较高剂量的注射。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇说:“根据这第一

志愿者的血液内全部产生埃博拉抗体,其中接受较高剂量注射的志愿者血液内产生的抗体水平较高。此外,一些志愿者体内还产生一种叫做CD8T细胞的免疫细胞。此前动物试验显示,这种细胞在保护接种者不被致死剂量病毒感染的过程中发挥了关键作用。

这项发表在美国《新英格兰医学杂志》网络版的研究还显示,疫苗注射在所有志愿者体内都没有产生严重副作用,只有两人在接种高剂量疫苗后出现短暂高烧,并在服用退烧药后24小时内退烧。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇说:“根据这第一

科普:吹气可测糖尿病

新华社伦敦11月26日电(记者刘石磊)英国一项最新研究发现,通过检测呼出气体中的酮类物质含量,可准确检测I型糖尿病的患者,他们呼气排出的丙酮含量也高于常人,这一关联十分显著。

研究人员介绍说,人体内胰岛素水平低时,无法将葡萄糖转化成能量,转而开始分解脂肪,而酮类化合物就是脂肪分解后的副产品之一。丙酮这种带有甜味的

物质就是最基本的一种酮类化合物,会随呼吸排出体外。

根据这一新发现,他们目前已开始研发一种小型手持设备,未来有望使I型糖尿病检测更加快速方便,患者或高风险人群在家中就可通过及时监测体内丙酮变化,掌握病情发展。

科技·医卫

图画新闻



11月26日,法国国防部长勒德里昂(中)参加在巴黎举行的纪念仪式。当日,法国国防部与华裔融入法国促进会在巴黎举行隆重仪式,纪念一战为法捐躯华工。法国潮州会馆和巴黎十三区区政府联合举办的“一战华工与法国人民共同参战图片展”也于当日开幕。

11月27日,在阿富汗首都喀布尔,安全人员查看爆炸袭击现场。阿富汗首都喀布尔当日发生一起爆炸袭击,英国驻阿富汗大使馆车队遭袭,目前已造成至少5名阿富汗平民死亡,另有34名平民受伤,袭击者也当场死亡。

关于邵陵—周口西第三回500千伏线路工程选址意见书的公示

周口西变。

拟用地面积:不新增征地

拟建设规模:邵陵500kV变电站本期工程向南扩建一个500kV间隔,需新增地约3公顷。

建设项目建设位置:周口西变位于周口市西华县迟营乡徐桥村东北侧。线路从邵陵变出线进入周口市后,依次经张明乡北、邓城镇北、叶埠口乡北进入



建设单位名称:国网河南省电力公司

建设项目建设:河南省发展和改革委

会关于上报近期需纳入规划电网

等要求,现对国网河南省电力公司申报

的邵陵—周口西第三回500千伏线路

工程选址意见书予以公示。公示期为

2014年11月28日至2014年12月8日。

公示期内,欢迎社会公众对该建设

项目选址情况予以监督。以单位名义举

报反映问题的,应加盖单位公章;个人

举报反映问题的,应署明真实姓名、身

份证号及联系方式。我们对举报或反映

情况的单位、个人给予保密。

联系单位:河南省住房和城乡建设

厅监察室城乡规划处

联系地址:郑州市郑东新区内环路

29号新蒲大厦

邮政编码:450046

咨询电话:0371-68080850

监督电话:0371-68080870

建设项目单位电话:0371-67903888

孙才华

公示内容:

建设项目名称:邵陵—周口西第三

回500千伏线路工程

新疆生产建设兵团第十三师淖毛湖农场医院公开招聘临床医师信息

4.其直系亲属愿意一起到团场工作的,视情况优先提供公益性岗位或给予适当安置。

三、急需紧缺临床医师人才

一名,要求:中级职称,本科学历

(含在职第二学历),年龄45

岁以下,到农场医院工作至少3

年。除享受前优惠政策外,另给

予10万元补助(从兵团人才发

展专项资金中拨付,分三年支

付,工作第一年年底<满一年>

支付3万元,满二年再支付3万

元,满三年再支付剩余4万元)。

四、联系人及联系电话

1.周口市卫生局人事科杨科

长(电话:1359220123)

2.淖毛湖农场政工科王科长

(电话:13899362968 0902—

6725009)

3.淖毛湖农场医院孟凡强(电

话:1389936498 0902—6725839)

孙才华

公示内容:

建设项目名称:邵陵—周口西第三

回500千伏线路工程

美国弗格森案抗议持续

新华社北京11月27日电综合

新华社驻外记者报道:继美国密苏里州地方陪审团24日宣布对枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊免予起诉的决定后,连日来,华盛顿、纽约、洛杉矶、奥克兰等城市抗议示威不断,甚至出现骚乱。

过去两天来,在美国首都华盛顿,每天都有数百名民众聚在白宫前表达对密苏里州地方陪审团决定的不满。人们挥舞“停止种族主义警察暴力”等标语,高呼反对种族歧视、呼吁司法公正的口号。

在纽约,抗议者先是聚在曼哈顿联合广场,而后分成若干小组进行游行示威,导致时报广场、林肯隧道、布鲁克林、皇后区等主要地区交通受到严重影响。警方和抗议者在林肯隧道中一度紧张对峙。当晚,至少10人被警方拘捕。

在洛杉矶,民众继续抗议密苏里州地方陪审团的决定,警方则宣布进

入戒备状态。25日下午,约150名抗议者在洛杉矶市中心和南部地区游行示威,途经多个繁华街区,但是未与警方发生冲突。警方当天发表声明,呼吁抗议者尊重他人权益,不要诉诸暴力或采取占据高速公路等过激行为。

在加利福尼亚州奥克兰市,数百名民众连续两天举行抗议活动。人们高喊“要求司法公正”等口号在奥克兰市警察局门前以及周边街区游行示威。

另据中国驻芝加哥总领事馆官员介绍,总领馆在密苏里州地方陪审团作出免予起诉威尔逊决定之前已向有关侨团作出安全提醒,并公布24小时应急电话。目前,总领馆尚未接到弗格森所在的圣路易斯县华侨华人人身和财产等方面损失的报告。记者了解到,圣路易斯县辖区大约有5万名华侨华人,绝大多数住在离弗格森较远的地方。



11月26日,在美国密苏里州弗格森迈克尔·布朗被枪杀的地点旁边,一辆汽车被烧毁。

感恩节将至,连日的骚乱让弗格森没有丝毫节日的气氛。

新华社记者殷博古摄

遗失声明

●赵秋丽河南中医学院中医学专科毕业证丢失,证号:66412701031017229,声明作废。

2014年11月27日

●商水县永智种植农民专业合作社组织机构代码证正副本丢失,代码:58972155-5,声明作废。

2014年11月27日

●卢其山不慎将淮阳县西城区老孟楼的土地使用证丢失,地号:5—3—23,面积:814.53平方米,用途:住宅用地,声明作废。

2014年11月27日

●李文涛周口师范学院信息管理与信息系统专业毕业证原件丢失,证书编号:410781200506020934,声明作废。

2014年11月27日

●李广杰不慎将西华县逍遥镇阳光幼儿园办学许可证丢失,证号:14116226000280,声明作废。